

## **ПРОКУРАТУРА ПРОТИВ ТУБЕРКУЛЕЗА**

Прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области в 2019 году проведена проверка соблюдения федерального законодательства об охране здоровья граждан.

В ходе проверки установлено, что более тридцати освободившихся из мест лишения свободы и прибывших жить на территорию Новосибирского района, вопреки требованиям закона не проходят обязательные медицинские осмотры в целях выявления туберкулеза.

В целях защиты прав и законных интересов неопределенного круга лиц прокурор Новосибирского района обратился в суд с административными исковыми заявлениями. По результатам рассмотрения которых требования прокурора Новосибирским районным судом удовлетворены, в отношении граждан принято решение о возложении обязанности пройти в лечебно-профилактических учреждениях медицинские осмотры в целях выявления туберкулеза, с последующим контролем результатов дважды в год.

Решения суда в законную силу не вступили.

Заместитель прокурора Новосибирского района  
Захарьева Е.В.